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Znak sprawy: UD-VII-DBFO-WPAiZP.26.40.2024.ADU 
  (4.LJA.UD-VII-DBFO) 
 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) na „Zakup i dostawa komputerów dla szkół i placówek 

oświatowych działających na terenie Dzielnicy Praga-Północ m.st. Warszawy” 

DBFO/WPAiZP/ZP/7/2024 

 

Wyjaśnienia 
W związku z pytaniami wniesionymi do treści SWZ, Zamawiający działając na podstawie art. 284 

ust. 2  ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) 

wyjaśnia: 

 
Pytanie 1: 

Prosimy o doprecyzowanie parametrów ergonomia komputera AIO załącznik nr 6 do SWZ nie jest 

spójny z zapisami załącznika nr 1 do SWZ i posiada dodatkowe zapisy nie wymagane w OPZ. 

 

Odpowiedź: 
 

Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w części I 

w poz. 11 Ergonomia: 

JEST: 

 

• konstrukcja All-in-One (AIO)  

• Wbudowana kamera z przesłoną oraz głośniki stereo wraz z mikrofonem w sposób 

uniemożliwiający odłączenie od obudowy bez użycia narzędzi 

• Stabilna stopa z regulacją 

 

POPRAWIA SIĘ NA: 

• konstrukcja All-in-One (AIO)  

• Wbudowana kamera z przesłoną oraz głośniki stereo wraz z mikrofonem w sposób 

uniemożliwiający odłączenie od obudowy bez użycia narzędzi 

• Stabilna stopa z regulacją 
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• Złącze linki zabezpieczającej 
 

Pytanie 2: 

Prosimy o wykreślenie wymagania ,,Wydajność komputera w teście CrossMark – co najmniej 1300 

punktów". Wyklucza to wykonawców składających oferty z testami Passmark. 

 

Odpowiedź: 
 

Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w części I i II 

w poz. 18 Inne oraz w załączniku nr 6 do SWZ - Formularz rzeczowo-asortymentowy w części I i II  

w poz. 18 Inne: 

JEST: 

• „Wydajność komputera w teście CrossMark – co najmniej 1300 punktów” 

 

POPRAWIA SIĘ NA: 

• „Wydajność komputera w teście CrossMark – co najmniej 1300 punktów - uśredniony wynik, 

zamieszczonych na stronie wyników testów komputerów o specyfikacji jak najbardziej 

zbliżonej do oferowanych komputerów (bez względnie model procesora, ilość pamięci RAM, 

dysk SSD), dostarczony w formacie PDF” 
 

Pytanie 3: 

Prosimy o możliwość zaoferowania laptopa wyprodukowanego przez renomowanego producenta 

wyposażonego w złącze linki zabezpieczającej zgodnej ze standardem Noble Lock. 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w części I i II 

w poz. 11 Ergonomia oraz w załączniku nr 6 do SWZ - Formularz rzeczowo-asortymentowy w części I 

i II  w poz. 11 Ergonomia: 

JEST: 

• „Złącze Kensington Lock” 

 

POPRAWIA SIĘ NA: 

• „Złącze linki zabezpieczającej” 

 
Pytanie 4: 

Zwracamy się z prośbą o możliwość zaoferowania laptopa wyposażonego w wysokiej jakości matrycę 

zapewniającej typowy kontrast statyczny na poziomie 700:1 
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Odpowiedź: 
 

Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w części II  

w poz. 9 Matryca oraz w załączniku nr 6 do SWZ - Formularz rzeczowo-asortymentowy w części II   

w poz. 9 Matryca: 

 

JEST: 

• „Kontrast 1000:1” 

 

POPRAWIA SIĘ NA: 

• „Kontrast 700:1” 
 

Pytanie 5: 

Dotyczy: Część I zamówienia - Komputer stacjonarny – AIO 

W Opisie przedmiotu zamówienia dot. Komputer stacjonarny – AIO Zamawiający 

wyspecyfikował wymaganie dodatkowe: „min. zasilacz zgodny z Certyfikatem 80 Plus Bronze” 

Pragniemy zaznaczyć, że owa certyfikacja dotyczy jedynie zasilaczy wbudowanych w 

obudowę więc nie można o niej mówić w kontekście zasilaczy zewnętrznych. 

Zasilacz wbudowany w obudowę pozwala na uniknięcie dodatkowych kabli, pogarszających 

estetykę miejsca pracy/nauki oraz zwiększa bezpieczeństwo użytkownika poprzez brak eksponowania 

elementów zasilania na zewnątrz obudowy urządzenia takich jak adapter, w którym znajdują się duże 

ilości kondensatorów. Kondensator jest elementem, który może przechowywać niebezpieczną dla 

użytkownika ilość napięcia, nawet jeśli urządzenie zostało odłączone od prądu. 

Awaria któregoś z podzespołów (w tym wyżej wspomnianych kondensatorów) zasilacza 

zewnętrznego w plastikowej obudowie adaptera może doprowadzić w bardzo krótkim czasie 

do pożaru lub zadymienia w przeciwieństwie do zasilacza, który jest już wbudowany w urządzenie, 

a jego obudowa wykonana jest z metalu. 

Powołując się także na wiele przetargów ogłaszanych przez Miasto Stołeczne Warszawa oraz 

podległe mu instytucje i dzielnice, zasilacze tam opisywane są zawsze wymagane „wbudowane 

w obudowę”. 

Mając na uwadze bezpieczeństwo użytkowania komputera oraz wygodną pracę, wnosimy 

o niedopuszczenie zastosowania zasilaczy zewnętrznych oraz zmianę zapisu OPZ na „zasilacz 

wbudowany w obudowę zgodny z Certyfikatem 80 Plus Bronze”. 

 

Odpowiedź: 
 

Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w części I 

w poz. 17 Wymagania Dodatkowe oraz w załączniku nr 6 do SWZ - Formularz rzeczowo-

asortymentowy w części I w poz. 17 Wymagania Dodatkowe: 

JEST: 

• „min. zasilacz zgodny z Certyfikatem 80 Plus Bronze” 
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POPRAWIA SIĘ NA: 

• „min. zasilacz zgodny z Certyfikatem 80 Plus Bronze dla zasilaczy wbudowanych. Parametr 

ten nie dotyczy fabrycznych zasilaczy zewnętrznych” 
 

Pytanie 6: 

Dotyczy: Część I zamówienia - Komputer stacjonarny – AIO i Część II zamówienia - Laptop 

W Opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wyspecyfikował w częściach I i II zamówienia 

zapis: „…Ergonomia: Złącze Kensington Lock…”. 

Wnosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia poprzez wprowadzenie dodatkowej treści: 

„złącze: Kensington Lock, Noble Lock lub równoważne”. Obecny zapis specyfikacji wskazuje jednego 

producenta, ograniczając tym samym konkurencyjność pozostałych oferentów 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w części I i II 

w poz. 11 Ergonomia oraz w załączniku nr 6 do SWZ - Formularz rzeczowo-asortymentowy w części I i 

II  w poz. 11 Ergonomia: 

JEST: 

• „Złącze Kensington Lock” 

 

POPRAWIA SIĘ NA: 

• „Złącze linki zabezpieczającej” 
 
 
 
Osoba do kontaktu:  
Łukasz Jaśkiewicz, ljaskiewicz@um.warszawa.pl, telefon: 22-277-06-56,  
Sebastian Kulesza, skulesza@um.warszawa.pl, telefon: 22-277-06-57, 
adres do korespondencji: ul. Targowa 42 lok. 2A, 03-733 Warszawa. 
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